韓國總統岳母被判囚引揣測

尹錫悦醜聞纏身 支持率急跌

【大公報訊】綜合韓聯社、 《韓國時報》、《韓國中央日 報》報道:韓國總統尹錫悅的岳 母崔恩順(譯音)涉嫌偽造銀行 存款餘額證明文件購買土地一案 21日二審宣判,法庭駁回其上 訴, 判其監禁一年。由於崔恩順 因犯行重大,法院下令對其當庭 逮捕。韓媒稱,這是韓國憲政史 上首次有在任總統的岳母被判 刑。一直以來,尹錫悅本人及其 妻子金建希一家醜聞不斷,再加 上施政屢惹爭議,最新民調顯 示,尹錫悅的施政差評率達到了 58%。「靑瓦台魔咒」會不會再 現?

尹錫悦岳母崔恩順 21日到韓國京畿道議政 府市地方法院聽取二審 宣判,法院指由於犯罪情節極為 嚴重,駁回她的上訴申請,維持 原判,即判刑一年,並當庭將她 逮捕。法院認為,崔恩順是在知 情之下,與共犯使用偽造的證明, 目的是為謀取巨額利益,罔顧法律和制

就崔恩順獲刑並當庭被捕一事,韓國 總統府當天表示,總統室不宜對司法部門 作出的判決結果置評。

被告二度違法 當庭喊冤

現年77歲的崔恩順,在2013年為了購置京畿道城南市島村洞的一塊地皮,與他人合夥偽造銀行存款餘額證明文件,篡改為儲蓄銀行的存款從2013年4月1日至10月11日分四次存入共347億韓圜(約2.12億港元),以此作為買地的保證,因此被起訴。她還涉嫌與他人合謀,於同年8月7日就這塊地皮提起訴訟,要求退回定金,並向法院提交偽造的存款餘額證明文件,涉案金額約達100億韓圜(約6100萬港元)。另外,崔恩順在這樁交易中還涉嫌借名登記,違反不動產實名登記法律。

錫悦於2022

年5月上台,在

案,交送檢方。

58% 0

他宣布參選韓國總統

期間,該案一直是議論的

焦點之一。韓國司法部門近

期加緊調查第一夫人金建希家

族涉及的案件。今年5月,警方

才將金建希兄長所涉及的地產舞弊

尹錫悅媚日懶理民生惹眾怒

上述事件再次引發外界討論韓國總統

的「魔咒」。韓國多名前總統,包括金泳

三、金大中、盧武鉉和李明博等人,都因

為親屬牽涉貪污腐敗案而身敗名裂,甚至

自殺或鋃鐺入獄。檢察官出身的尹錫悦,

當年曾參與調查朴槿惠的「親信干政

門」,對其窮追猛打,最後導致朴槿惠因

每況愈下。近期,韓國連日暴雨致44人死

亡,然而尹錫悦外訪期間沒有第一時間回

國、反而增加了探訪烏克蘭的行程,受到

國內在野黨及民眾的批評。日本的福島核

污水排海計劃引發韓民強烈抗議,然而尹

錫悦卻對日態度軟弱,甚至為日方洗白。

韓國蓋洛普21日最新民調結果顯示,尹錫

悦的施政好評率僅為33%,差評率為

尹錫悦自上台以來屢惹爭議,支持率

受賄、濫權等罪名獲刑22年。

韓聯社報道中提到,崔恩順聽到自己 要被當庭逮捕時,突然非常憤怒地大喊, 不斷強調自己被冤枉、認為法院判決非常 不公平,還表示自己寧願在上帝面前、現 場吞毒藥自盡。另有韓媒報道稱,崔恩順 強烈聲稱自己無罪後當庭昏倒。

崔恩順的律師表示,將立即向最高法院韓國大法院再提出上訴。2021年12月,一審法院就裁定,崔恩順偽造證明罪成立,判處有期徒刑一年,不過當時她沒有被當庭逮捕。但崔恩順認為量刑不當,提

這位總統岳母並不是首度違法被告。 2021年,即尹錫悦還在擔任韓國總檢察長期間,她就被指控於2013年2月在沒有醫療執照的情況下非法經營一家長者健康中心,並在2015年之前與三個商業夥伴合作非法騙取國家保險補貼22.9億韓圜(約1400萬港元)。2021年,此案一審法院判處崔恩順有期徒刑3年,但她不服提起上訴,2022年12月獲韓國法院改判無罪。尹



▲韓國總統尹錫悅岳 母崔恩順(左二) 21日到地方法院聽取 二審宣判。 網絡圖片



▲尹錫悅(左)和夫人金建希(左二)15日訪問烏克蘭

▲韓國民衆18日戴着日本首相岸田文雄(左二)、美國總統拜登(左三)和尹錫悅(右二)的面具示威。

尹錫悅施政 差評率達58%

蓋洛普21日最新民調結果顯示,韓國總統美 錫悅的施政好評率為33%,差評率為58%。

• 差評理由主要是

 「外交減分」……
 12%

 「經濟、民生、物價運營不力」……
 9%

 「獨斷專行」……
 8%

• 政黨支持率方面,執政黨國民力 量為33%,與上周持平。

來源:韓聯社

1000

尹錫悅一家醜聞頻出

妻子履歷造假**:**

去年9月,韓國警方對金建希的調查顯示,她在2001年至2014年期間應聘大學兼職教授時僞造了一半以上的學歷及內容,就連碩士學位論文也都被爆抄襲。

妻子買通記者:

金建希曾對記者 威逼利誘,利用記者 偷偷打探對手情報、 塑造輿論打擊對手。

岳母僞造文件:

金建希的母親崔恩順2013年爲購買土地,僞造銀行存款證明文件,法院於21日判刑一年,下令當庭逮捕。崔恩順被爆在開設療養院期間,非法騙保22.9億韓圜(約1500萬港元),2021年曾被判三年有期徒刑,在2022年12月獲韓最高法院終審判決無罪。

妻子兄長涉地產舞弊:

今年5月,韓國警方結束對金建 希家族牽涉地產舞弊案的調查,決定 將金建希兄長金某等人交送檢方。金 某等人涉嫌通過偽造文書材料誇大了 工程費用,從而使政府減免公司所需 支付的開發影響費17.48億韓圜(約港 幣1068萬)。

大公報整理

韓高速公路項目惹議疑為總統夫人「改道」

【大公報訊】據《韓國民族報》報道:韓媒在7月初踢爆,當局一條計劃興建的高速公路終點,被改為在第一夫人金建希一家所擁有的土地附近,從而引發爭議。在野黨質疑這是在為金建希一家「開後門」,韓國政府隨後宣布直接取消該項目。

韓國當局擬從首爾修一條高速公路至京畿道楊平,此項目是楊平當地居民多年的夙願,以緩解交通擁堵,促進地方經濟。這項工程估計耗資1.7695萬億韓圜(約107億港元),計劃在2025年開工。韓國國土交通部在去年3月啟動工程建設可行性調查,同年7月開始與楊平郡等地討論具體路線。然而,今年5月,當局將公路的終點改為附近有金建希一家所擁有的土地,引發了「開後門」爭議。

最大在野黨共同民主黨發出強烈譴責,稱這是當局在為金建希一家「開後門」,距終點僅500米的地方有金建希一家佔地2.2663萬平方米的地皮。儘管國土部解釋,但連日遭到反對黨的攻擊。

為平息爭議,韓國國土交通部長元喜龍7月6日宣布全面叫停此項目。他還說,他事先並不知道金建希一家的土地在變更路線附近,否則他將「立刻辭去部長職務,並賭上政治生涯」。這一工程的叫停讓當地居民感到憤憤不平,62歲的居民李旭宰說:「建設高速公路突然變成政治鬥爭工具,突然被取消,吃虧的還是居民。」

96歲殿堂級歌手Tony Bennett去世



▲班奈特榮獲1998年的格林美獎。

法新社

【大公報訊】據BBC報道:美國殿堂級歌手托尼·班奈特(Tony Bennett)21日清晨在紐約市去世,享壽96歲。班奈特一生贏得18座格林美獎,包括2001年獲得終身成就獎。

班奈特的公關西爾維婭·韋納證實了班奈特的 死訊,他在家鄉紐約去世。班奈特的具體死因並未 公布,但他於2016年被診斷出罹患阿茲海默症(俗 稱老年痴呆症)。班奈特的社媒平台推特賬戶發表 聲明說:「班奈特今天離開了我們,前幾天他還在 伴琴唱歌,他的最後一首歌是他的第一首熱門歌曲 《因為你》。托尼,因為你,你的歌永遠留在我們 心裏。」

班奈特出生於一個意大利移民家庭,在他九歲 時父親去世,家庭進一步陷入貧困。青少年時期, 他做了一名唱歌的服務員,後來進入紐約工業藝術 學院學習音樂和繪畫。他還於1944年入伍,在第二次世界大戰末期前往法國和德國作戰。

班奈特的歌唱生涯横跨80年,他於1952年發行了他的第一張專輯,85歲高齡時還出過排行榜第一的專輯,最為人熟知的歌曲是1962年的《心繫三藩市》(I Left My Heart in San Francisco)。班奈特擁有極佳的演唱技巧,他的聲音熱情洋溢,充滿溫暖,咬字清晰且情感奔放。

班奈特一生贏得18座格林美獎,包括2001年的終身成就獎,還有2座艾美獎,以及國家藝術基金會爵士大師獎和肯尼迪中心榮譽獎。他的全球唱片銷量已超過5000萬張。2014年,耄耋之年的班奈特與Lady Gaga合作專輯《Cheek to Cheek》,摘得第57屆格林美「最佳傳統流行演唱專輯獎」。





▼民衆在荷里 活星光大道上 班奈特的手印 旁留下鮮花悼 念。 法新社

